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CARIROMAGNA: “LE OPINIONI
DELLA GENTE SUL RINNOVO DEL

CCNL”

 Continuano  le  polemiche  in  merito  alla  piattaforma di
rinnovo  del  Contratto  Nazionale  ABI.  L’ultima  trovata  dei  Banchieri  lascia
sconcertati  !!!!
Il “SOLE 24 ORE” ha lanciato un sondaggio fra i lettori in merito alla valutazione se
la paventata ipotesi di richiesta di aumento salariale dei bancari di circa € 205,00
mensili possa considerarsi “EQUA” oppure “NON EQUA”.
È chiaro che l’obiettivo del sondaggio è solo quello di additare una volta di più la
nostra categoria come quelli di “privilegiati” nel contesto economico nazionale.
Peccato però che le cose non siano andate come avevano previsto.
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